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Minden kedves olvasónknak és városlakónknak kellemes karácsonyi ünnepeket  
és boldog új évet kíván Nagykáta Város Önkormányzata!

A kormány az állandóan válto-
zó gazdasági helyzetben továbbra 
is az ország stabilitásának erő-
sítésére törekszik. A kormány-
pártok országjáró kampányának 
keretében városunkba látogatott 
Szatmáry Kristóf államtitkár 
úr 2011. november 25-én, aki a 
Nemzetgazdasági Minisztérium 
Gazdaságszabályozásért Felelős 
Államtitkárságának vezetője.

Jeles vendégünket Czerván 
György úr, a Vidékfejlesztési 
Minisztérium agrárgazdaságért 
felelős államtitkára látta vendé-
gül. A találkozó során Szatmá-
ry Kristóf a jelenlegi gazdasági 
helyzetet vázolta az érdeklődők 
számára. Magyarország a 2010-
es választásokat követően a kor-
mányprogram részeként egy új 

A Pest Megyei Önkormányzat előd-
je december 4-én alakult meg, ennek 
tiszteletére minden év december hónap 
elején kerül megrendezésre a megyei 
kitüntető díjak átadása. Idén 2011. de-
cember 2-án kerültek átadásra az elis-
merések, s a megyenapi ünnepségen 19 
kategóriában, közel félszázan vehették 

át a díjakat. Nagykáta Város Önkor-
mányzata évek óta javasolta a jelenleg 
díjazottakat, s végre az idén áttörést si-
került elérni, így most elismerték több 
nagykátai személy és szervezet munká-
ját.

Az Arany János Pedagógiai Díjat 
Kármánné Deák Ágnes, a Mátray Gá-

Nagykátaiak újabb 
elismerése

gazdaságpolitikát valósít 
meg, s ennek részleteiről 
hallhattunk. Szatmáry úr 

rámutatott, hogy a kor-
mányzat számos ellátórend-
szer nagy reformja mellett a 

továbbiakban is a gazdaság 
élénkítésére, a munkanél-
küliség csökkentésére, a 
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magyar termékek új piacainak megszer-
zésére törekszik. Jó volt hallani, hogy a 
Nemzetgazdasági Minisztérium egy jól 
összehangolt, konkrét tervvel valósítja 
meg ezeket az elképzeléseket. Elhang-
zott továbbá, hogy tárgyalások vannak 
folyamatban az IMF-fel a nagyobb gaz-
dasági stabilitás kialakítása érdekében. 
Minden ok megvan a pozitív hangulatra, 
mivel az ágazati minisztérium tájékoz-
tatása szerint a mutatószámok jók, az 
államkötvényeket sikerült értékesíteni, 
a GDP-hez viszonyított államadósság 
mértéke pedig csökkent, melynek kö-
vetkeztében az eladósodottság mértéke 
csökkent. Hangsúlyozni szeretnék, hogy 
ilyen eredményt csak kevés EU-tagállam 
tudott felmutatni a 2011-es évben, ezért 
tovább folytatódhat az adósságcsökken-

Domján Lajos tiszteletére rendezett Gálaműsort 2011. december 3-án szombaton 
a Tápiómente Táncegyüttes, Nagykáta Város Önkormányzata, a Városi Művelődési 
Központ, a Tápiómente Alapítvány és a Tápiómente Szülők Tanácsa.

Domján Lajos több mint 40 éve vezette, irányította a Tápiómentét, megvalósí-
totta művészi-koreográfiai elképzeléseit Nagykátán. Köszönhetjük neki a néphagyo-
mányok ápolását, a népi kultúra őrzését, más népek kultúrájának megismertetését. 
Kezei közt több ezer ember nevelődött, s hirdették a hagyományőrzés fontosságát, 
jelentőségét, szeretetét. 

Az alaptörvény 
asztala

Az országgyűlés 2011. április 18-án el-
fogadta Magyarország Alaptörvényét, ezzel 
országunk szimbolikusan is lezárta a múl-
tat és új fejezetett nyitott történelmünkben. 
Az országgyűlés az Alaptörvényt jelentősé-
géhez méltó módon kívánja eljuttatni Ma-
gyarország minden állampolgárához. Az 
Alaptörvény sikeres terjesztése érdekében a 
Nagykátai Polgármesteri Hivatalban is fel-
állításra került az ALAPTÖRVÉNY ASZ-
TALA. Itt  minden állampolgár olvashatja 
az alaptörvényt és kitölthet egy kérelmet, 
ami alapján postázásra kerül a kérelmező 
nevére és lakcímére egy ingyenes példány az 
országgyűlés elnökének aláírásával.

tés, a GDP gyarapodása, valamint a munkanélküliség csök-
kentése.

A program második részében a jelenlévők kérdéseket in-
tézhettek a két államtitkárhoz, melyben aktuális problémák 
kerültek megvitatásra, s igen jó hangulatban, szinte baráti 
beszélgetéssel zárult a találkozó. Az elhangzottak alapján 
megállapíthatjuk, hogy a sok külső negatív hatással és spe-
kulációs támadásokkal eredményesen vették fel a harcot, s 
mind hatékonyabban törekednek az ország gazdaságának 
javítására és szerkezeti korszerűsítésére.

Kocsi János
polgármester

bor Általános Iskola igazgatója kapta, 
akinek ezzel több évtizedes pedagógiai 
munkáját ismerték el.

A KALOT Nagykátai Népfőiskolai 
Egyesület munkáját a Szegényekért és 
Elesettekért Díjjal ismerték el. A kitün-
tetést dr. Molnár István, az egyesület el-
nöke vette át, aki azt az országos egyesület 
főtitkárának, Németh Máriának juttatta 
el. A főtitkár asszony arról is tájékoztatott, 
hogy a népfőiskolai munka további teen-
dőinek és lehetőségeinek megvitatására 
Lezsák Sándor, a Lakitelki Népfőiskola 
Alapítvány kuratóriumának elnöke, a 
Parlament alelnöke Nagykátára látogat 
2011. december 14-én.

A sport területén nyújtott kimagasló 
munkáért a Testnevelési és Sport Díjat 
Tóth István, a Nagykáta SE oszlopos 
tagja vehette át.

A fenti megyei elismerések újabb szép 
példái annak, hogy a hosszú és szorgal-
mas munka, valamint a közösségek ös-

szefogó ereje kiemeli és elismeri az arra 
érdemeseket.

Gratulálunk a díjazottaknak!
Molnár István

Pénzügyi bizottság elnöke

Nagykátaiak újabb elismerése

„Apáról fiúra”
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Hozzá kötődik, hogy Tánctalálkozó van Nagykátán, hogy 
testvérkapcsolatot ápolunk Alfonsinével, s hogy több olyan 
ember nevelődött ki az együttesben, akiknek élethivatásává 
vált a néptánc oktatása, a népi kultúrával való foglalkozás. A 
Tápiómentésekről elmondhatjuk, hogy az életben is megáll-
ják helyüket, fogékonyabbak a szépségre, a jóra, nyitottabbak 
a kapcsolatteremtésre s a magyarság igazi követei. 

Ez idő alatt Domján Lajos és az együttes is számos elis-
merés és kitüntetés birtokosai. Fergeteges, de mégis meghitt 
előadáson vagyunk túl. Az est első részében dr. Pap Terézia 
alpolgármester köszöntőjében méltatta Domján Lajos mun-
kásságát, majd a néptánc, népdal, népzene kedvelői és mű-
velői színvonalas produkciókkal, a magyar népi kultúra kin-
csestárából nyújtottak emlékezetes bemutatót.

A műsorban felléptek: az utánpótlás csoport, a Tápiómen-
te régi táncosai, a Citura Táncegyüttes, a Katica Nyugdí-
jas Klub, Terék József és barátai, a Mente Zenekar, Szabó 
Csilla, dr. Lendvai Zsanett és Lendvai Adrienn, valamint 
tápiószentmártoni és kókai táncosok is. 

Vámos László és felesége, akik reméljük, hogy méltó utó-
dai lesznek Lajos bácsinak, a Kállai kettős c. tánccal ajándé-
kozták meg az ünnepeltet.

Barad Zsuzsanna (volt táncos) és férje, Rada István gyűj-
tőmunkájának köszönhetően a művelődési központ elő-
csarnokában kiállítás látható, a gálaműsor keretében pedig 
vetítésre került egy rövid film a „Domjáni korszak” életéről, 

sikereiről. Czakó Sándorné és Horváth Nóra szintén volt 
Tápiómentések a gálaműsor konferanszié szerepét töltötték 
be, nagy rutinnal és felkészültséggel.

A műsor végén Kocsi János polgármester úr és Lugosiné 
Urbán Erzsébet igazgatónő átadta Domján Lajosnak a város 
és az intézmény ajándékait, mellyekkel az együttes ÖRÖKÖS 
TAGJÁNAK valamint TISZTELETBELI MŰVÉSZETI VE-
ZETŐJÉNEK tekinti őt. Igazából Domján Lajos szelleme, 
egyénisége, akaratereje, elhivatottsága, oktatói tevékenysége, 
a művészet iránti elkötelezettsége példamutató.

Példamutató az is, hogy időben gondoskodott arról, hogy 
méltó követője legyen munkásságának Vámos László sze-
mélyében, aki a Duna Művészegyüttes tánckarvezetője. Ő 
vette át az együttes irányítását és a művészeti oktatást. Kocsi 
János köszönő szavai után Nagykáta Város Önkormányzata 
vendégül látta az együttes vezetését, a támogatókat, a meghí-
vott vendégeket, a Tápiómente Együttes vezetősége pedig a 
fellépőket látta vendégül. Szép estét töltöttünk együtt.

„Köszönjük az eltelt szép éveket, az emberséget, barátsá-
got, a rengeteg élményt, a tánc lángoló szeretetét.” 

barad Zsuzsanna
Hálásak vagyunk mindenért, s kívánjuk, hogy töltsön el 

még sok-sok évet egészségben, szeretetben, békességben ba-
rátai, szerettei és családja körében.

Szalainé apró Mária
volt tápiómentés táncos    

„Szent karácsony 
immár eljő”

Adventi programok, forralt bor 
és tea, mézeskalács illatú kará-
csonyi vásár hívogat mindenkit 
a városközpontba. Fenyődíszek 
és ajándéknak való csecsebecsék, 
gyertyák, édességek „kelletik ma-
gukat” a hangulatos vasárnap dél-
utánokon. A piac melletti téren lát-
ható az adventi koszorú és az óriás 
karácsonyfa is, ami a városgazdál-
kodás kertészeinek ötletei alapján 
lett feldíszítve. Aki inkább meghitt 
hangulatra vágyik, annak ajánl-
juk a római katolikus templomban 
Karácsonyi áhítat című hangver-
senyt december 17-én 16.00 órakor 
(szombat délután). Előre is köszön-
jük mindenkinek, intézményeink 
dolgozóinak, gyermekeknek, nyug-
díjasoknak mindazokat a közösen 
átélt szép élményeket, melyekkel 
megajándékozták településünk la-
kóit az ünnepek közeledtével. 

„Karácsonyfa minden ága,  
csillog-villog: csupa drága, 
Szép mennyei üzenet: 
Kis Jézuska született.”

dsida Jenő: Itt van a szép karácsony

Áldott karácsonyt!
Szerkesztőség

MEGHÍVÓ
A Váci Mihály Általános Iskola tantestülete és  

diákönkormányzata szeretettel meghívja Önt és kedves Családját
2011. december 19-én 17 órára a 

Művelődési Központban megrendezendő  
„Karácsonyi csengettyű” című műsorára.

„Szép Tündérország támad föl szívemben 
Ilyenkor decemberben. 
a szeretetnek csillagára nézek, 
megszáll egy titkos, gyönyörű igézet, 
Ilyenkor decemberben.

…bizalmas szívvel járom a világot, 
S amit az élet vágott, 
behegesztem a sebet a szívemben, 
És hiszek újra égi szeretetben, 
Ilyenkor decemberben.

Hívogató a Váci Mihály Általános Iskola  
„Karácsonyi csengettyű”című műsorára

A tavalyi évben sikeresen elevenítettük 
fel iskolánk régi hagyományát, a „Kará-
csonyi csengettyű” című ünnepi műsort, 
amely része annak a várakozásnak, ami 
a „vácisok” számára az ünnep közeledtét 
jelzi. A művelődési ház színpadát elfog-
lalva zenékkel, dalokkal, irodalmi műso-
rokkal várjuk az ünnepélyes, szép estét, 
a tündöklő fát, a gondtalan együttlétet.  

Az ünnep, reméljük mindig igazi, belső 
készülődést, örömöt is hordoz magával. 
A karácsony üzenete változatlan, a meg-
békélés és a szeretet csillagai ragyognak 
fel ilyenkor embertársaink szemében.

Műsorunkat ajándékul szánjuk a szü-
lőknek, nagyszülőknek, s városunk vala-
mennyi kedves lakójának, aki eljön, hogy 
gyermekeinkben gyönyörködjön!

…És valahol csak kétkedő beszédet 
Hallok, szomorún nézek, 
a kis Jézuska itt van a közelben, 
legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen, 
S ne csak így decemberben.”

folyt. a 2. oldalról
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2011. november 10. délutánjára királyi pompába öltözött 
iskolánk Zárda utcai épülete. Nem is csoda, hiszen Mese-
ország királya hívta lovagi tornára alattvalóit, hogy próbák 
teljesítésével bizonyítsák feltétlen hűségüket és bátorságu-
kat!

 A „palotába” belépve alabárdosok fogadták a „bajvívás-
ra” érkező „lovagokat”, akik a „fogadóban” megpihenve ké-
szültek a „nagy tornára”. A „bajvívó terembe” lépve „igazi 
Meseországban” találták magukat a „lovagok”.  Volt udvari 
bolondunk, kisbírónk és személyesen megjelent Meseország 
királya és leánya, Krisztike -egy kicsit hisztiske- királykis-
asszony is. 

Természetesen, ahogy ez minden rendes mesében 
történni szokott, Zagyváló banya egy csomó mindent 
„összekutyult”, amit a lovagoknak kellett helyrehozniuk. 
Krisztike királykisasszony elveszett keszkenőjét is vissza 
kellett szerezni. Természetesen a vándorútra induló 
lovagok hamuban sült pogácsát is kaptak a nagy útra; és 

patoknak, akik jelentkeztek a kistérségi általános iskolák 
alsó tagozatosai számára meghirdetett körzeti vetélke-
dőnkre.

A 10 iskolából érkező 40 gyermek és kísérő pedagógusaik 
reményeink és a visszajelzések szerint is egy remek hangu-
latú, szellemi és fizikai ügyességet, humort és kreativitást 
sem nélkülöző délután részesei lehettek. 

A „Lovagi tornának” természetesen győztese is kell, hogy 
legyen. Az első díjat, ami stílusosan egy valódi Mézeskalács 
házikó volt, a Kókáról érkező „Táltosok” csapat tagjai vihet-
ték haza. 

Valamennyi alsó tagozatos kollégánk együtt dolgozott a 
siker érdekében és nagyon nagy segítséget jelentettek azok a 
szülők, akik tárgyakat, jelmezeket gyűjtöttek a „Mesekiállí-
tás” létrehozásához, illetve a szükséges eszközök megvarrá-
sában segítettek! 

A lehetőséget kihasználva itt is szeretnénk köszönetet 
mondani mindenkinek, aki segítséget nyújtott a rendez-
vény létrehozásában.

Juhosné révész Erzsébet 
ceremóniamester

Lovagi torna a Váci Mihály Általános Iskolában

még nem is beszéltünk a királyi vadászatról, amelynek 
a tétje igen nagy volt, hiszen a királyi lakomára kellett 
vadakat lőni, s így megmenteni szegény udvari főkamarás 
fejét a lenyisszantástól!

Ilyen és ezekhez hasonló vidám, játékos, kreativitást is 
igénylő feladatokat kellett végrehajtaniuk azoknak a csa- Tovább a siker útján az új vezetővel
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Tovább épül a sportpálya!
Nagykáta Város Önkormányzata a 3. Iskolai és utánpót-

lás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás alcímre benyújtott 
pályázata sikeres volt, melynek során bruttó 17.000.000 Ft-ot 
nyertünk. A beruházás megvalósítása érdekében ajánlatkérő-
ként közbeszerzési eljárást indítottunk. 

A sportpálya műfüvesítése tárgyában lefolytatott közbe-
szerzési eljárásban önkormányzatunk az alábbi eljárást lezáró 
döntést hozta figyelemmel a Közbeszerzési Bírálóbizottság ja-
vaslatára.

Az eljárás nyertesének a Németh és Társa Kft-t hirdette ki, 
az ajánlati ár nettó 17.900.000 Ft.  A pályázatban szerepel az 
edzőpálya füvesítése is, amelynek révén egy 7200 m2-es korsze-
rű füves pálya lesz kialakítva. A füvesítési munkát a Fer-Épszer 
Kft. végzi nettó 3.850.000 Ft-ért. 

A pályázaton elnyert összegen felüli önerőt az önkormány-
zat saját bevételeiből biztosítja.

Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes jegyző

A kormányablakok  kibővült 
feladatai

 A Jó Állam Fejlesztési Koncepcióban megfogalmazott 
korszerű közigazgatás megvalósítása, valamint az állam szol-
gáltató jellegének erősítése érdekében a kormány célul tűzte 
ki a kormányablakokban intézhető ügyek bővítését. Ennek 
megfelelően 2011. október 15-től harmincegy új, nagy érdek-
lődésre számot tartó ügykörrel bővült, így mintegy duplájára 
növekedett a kormányablakokban intézhető ügykörök szá-
ma.

Ennek köszönhetően az ügyfelek már a kormányablakok-
ban is igényelhetnek TAJ kártyát és Európai Egészségbiztosítási 
Kártyát, előterjeszthetik továbbá a táppénz, a gyermekgondo-
zási díj, a terhességi gyermekágyi segély iránti méltányossági, 
valamint a fogyatékossági támogatás iránti kérelmeiket, őster-
melői igazolvánnyal kapcsolatos ügyintézéseket végezhetnek, 
és különböző bejelentéseket (pl. fogyasztóvédelmi panaszok, 
parlagfű fertőzött ingatlanok bejelentése, valamint építőipari 
kivitelezéssel és gyermektáboroztatással kapcsolatos bejelenté-
sek) tehetnek meg.

A kormányablakok mindemellett fogadják az ügyfeleket a 
különböző nyugdíjbiztosítási ügyekben (egyszeri segély, kivé-
teles nyugdíjemelés, bejelentési kötelezettségek teljesítése) 
is, valamint e-ügysegédi szolgáltatásként betekintési lehető-
séget biztosítanak az Országos Cégnyilvántartási és Céginfor-
mációs Rendszer cégadatbázisába.

Szerk.

Véradók köszöntése
 Nagykáta város sokszoros véradóit köszöntöttük 2011. no-

vember 23-án a Mátray Gábor Általános Iskolában.
A szépen feldíszített ebédlőben énekkel, verssel várták az 

ünnepelteket az iskola tanulói.
„Vagytok a béke szent katonái,
halállal küzdő hadsereg.
Áldás dicséret, s hála tinéktek.
Hisz, vért adtok és életet!”

 Az idei évben Horváth István nyolcvanszoros véradó kapta 
meg elsőként a kitüntetését.

A hosszú időn át tartó önzetlen véradással nagyon sok rá-
szoruló, beteg emberen segített ezzel.

 A véradók szerény emberek, nem szeretik ünnepeltetni ma-
gukat, így aki nem jött el a kitüntetésért, a februári váradáson 
veheti majd át ajándékát.

Puskásné Kispál Emília 

Tájékoztató  
a Bursa Hungarica pályázat 

elbírálásáról
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztön-

díjpályázat 2012. évi fordulójára benyújtott pályázatok elbírá-
lása  a Jogi, Művelődési és Közoktatási Bizottság valamint a Te-
lepülésfejlesztési és Szociális Bizottság összevont ülésén 2011. 
november 18-án  megtörtént.

Az idén összesen 67 fő nyújtotta be pályázati anyagát, eb-
ből 56 fő az „A” típusú pályázatra,  11 fő a „B” típusú pályá-
zatra. Valamennyi pályázó megfelelt a pályázati feltételeknek, 
így támogatásban részesültek. A számukra megítélt ösztöndíj 
összegét 2011. december 16-tól a Polgármesteri Hivatal hirde-
tőtábláján és  Nagykáta város honlapján, a www.nagykata.hu 
oldalon tekinthetik meg.

Nagykáta Város Önkormányzata a nehéz gazdasági év elle-
nére továbbra is kiemelt támogatásban részesíti a felsőoktatás-
ban tanulni szándékozókat.

Németh László
Településfejlesztési és Szociális bizottság elnöke

 

Tájékoztatás
Tisztelt Ügyfeleink!

 2011. december 27. naptól 2011. december 30. 
napjáig a Polgármesteri Hivatal  
(Gyámhivatal, Okmányiroda is)  

igazgatási szünet miatt zárva tart.  
Az első munkanap 2012. január 02. (hétfő).
Ügyintézés ez idő alatt csak halaszthatatlan esetben 

történik (pl.: anyakönyvi ügyben).
Ügyeleti telefonszám: 06/29-440-214

Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes jegyző

Sajtóközlemény 
Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Társadalmi Megújulás 

Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „Meg-
oldás: a könyvtár!” - könyvtári szolgáltatások ügyfélbarát 
fejlesztése a nagykátai Városi Könyvtár és Művelődési Köz-
pontban című pályázat 2011. november 30. napjával véget 
ért. 

A projekt felelőse és megvalósítója Nagykáta Város Önkor-
mányzata és a Városi Könyvtár és Művelődési Központ volt. 
A támogatás összege: 25.107.315 Ft, amely 100%-ban vissza 
nem térítendő.

A projekt elsődleges célja a könyvtári funkción túl a közös-
ségformálás és az információk átadása volt, ill. hogy a láto-
gatók több csoportja rendszeres visszatérője legyen könyvtá-
runknak. 

E célból a projekt keretében speciális tartalmakat és adat-
bázisokat hoztunk létre és tanfolyamokat rendeztünk mun-
kanélkülieknek, vállalkozóknak valamint a helytörténet iránt 
érdeklődőknek 

Bővebb információ, sajtókapcsolat: 
Lugosiné Urbán Erzsébet  

igazgató, a projekt vezetője 
igazgato@nagykata-konyvtar.hu , +36-29-��2-80� 
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F E L H Í V Á  S
A KÁTA Települési Hulladékkezelési Közszolgáltató 

Kft felhívja a lakosság figyelmét, hogy az év végi ünne-
pek miatt a szemétszállítás az alábbiak szerint módosul:

Karácsony:  2011.12.26.-án (hétfő) a szállítás szünetel, 
helyette, 2011.12.28.-án(szerda) történik a begyűjtés.

Újév:  a szállítás a megszokott rend szerint.
Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kí-

ván a Kft kollektívája nevében:
Magyar Lászlóné ügyvezető

FELHÍVÁS
Felhívjuk a nagykátai intézmények, közületek  illetve a 

lakosság figyelmét, hogy azon hulladéktárolók, melyek sú-
lya meghaladja szerződésünk 21. bekezdésében megállapí-
tott mennyiséget, nem kerülnek elszállításra.
a gyűjtőedényben elhelyezhető szilárd hulladék mennyi-
sége:

- 60 literes - 13 kg
- 80 literes - 18 kg
- 120 literes - 27 kg
- 240 literes - 50 kg
- 1100 liter - 250 kg

 A szóban forgó hulladéktárolókat ezen kívül egy „túl-
súlyos” feliratú matricával látjuk el. Felhívjuk figyelmüket 
továbbá, hogy a hulladéktárolókban kizárólag kommunális 
hulladék helyezhető el. Kérjük Önöket, hogy a téli időszak 
folyamán keletkező salakot ne tegyék a tárolóba! Társasá-
gunk azt összegyűjtés után, fizetés ellenében, csökkentett 
áron elszállítja.

Üdvözlettel:
KÁTa Települési Hulladékkezelési Közszolgáltató Kft

2760 Nagykáta, Temető út 24
 +3629/441-174

 katathk@nagykata.hu

A Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. Nagykátán 2011. már-
cius 1-től vezette be házhoz menő szelektív gyűjtési rendsze-
rét, mely lehetővé tette az újrahasznosítható, illetve komposz-
tálható hulladékok teljes körű gyűjtését. A korszerű, házhoz 
menő szelektív gyűjtés során a lakosok részére térítésmentesen 
rendelkezésre bocsátott sárga színű – felirattal, ábrákkal illet-
ve cégjelzéssel ellátott – zsákokban gyűjthető a csomagolási 
műanyag, papír, fém illetve italos kartonhulladék, a zöld színű 
emblémával ellátott zsákok pedig a komposztálható hulladé-
kok gyűjtésére szolgálnak. 

A gyűjtés komfortos megoldásnak bizonyul, hiszen a lako-
soknak csak az ingatlanuk elé kell kihelyezni havonta egy al-
kalommal az újrahasznosítható, az áprilistól – decemberig 
terjedő időszakban pedig kéthetente egy alkalommal a kom-
posztálható hulladékokat a szelektív hírlevélben meghirdetett 
időpontokban és módon. 

FIGYELEM!  A 2012-es év hulladékgyűjtési naptárát tar-
talmazó szelektív hírlevelünket 2011. december hónapban ke-
resse a KÁTA Település Hulladékkezelési Közszolgáltató Kft. 
számláival együtt a postaládájában!

HÁZHOZ MENŐ GYŰJTÉS IDŐPONTJAI
Az ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ hulladékok (csomagolá-

si műanyag, fém, papír, italos karton) házhoz menő gyűjtése 
– 2012. első negyedévéig – az alábbi időpontban történik:

2011. december 20. (kedd)
2012. január 24. (kedd)
2012. február 21. (kedd)
2012. március 20. (kedd)
A házhoz menő szelektív gyűjtés 2012-es évre vonatkozó 

teljes gyűjtési naptárát keresse szelektív hírlevelünkben és a 
www.hiroshulladek.hu honlapon!

KOMPOSZTÁLHaTó hulladékok
Fontos tudnivaló: A komposztálható hulla-

dékok 2011. utolsó gyűjtési időpontjában biztosított zöld cse-
rezsákokat, kérjük, gondosan őrizze meg, mert gyűjtőjáratunk 
csak 2012. tavaszán indul újra!

A KOMPOSZTÁLHATÓ hulladékok első gyűjtési napja 
2012. évben:  április 11. (szerda)
Nagykátai eredmények

Örömmel tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy Nagyká-
tán a 2011. március 1-től – november 30-ig terjedő időszakban 
a település összes háztartására vetítve 9,4 kg újrahasznosít-
ható és 64,4 kg komposztálható hulladék került begyűjtésre 
házhoz menő szelektív gyűjtés keretén belül! Ez a mennyiség 
bizonyítja, hogy a lakosság nyitott a környezetvédelmi kezde-
ményezésekre és mind többen élnek a szelektív gyűjtés lehető-
ségével. 

Együttműködő munkájukat ezúton is köszönjük, mely nagy-
ban hozzájárul a szelektív hulladékgyűjtési rendszer zökkenő-
mentes, eredményes működtetéséhez! A házhoz menő gyűjtés 
továbbra is folytatódik, melyben minden nagykátai háztartás 
részt vehet a szelektív hírlevélben olvasható tudnivalók szerint. 
Gyűjtsünk együtt szelektíven 2012-ben is!

Ezúton kívánunk minden Kedves Ügyfelünknek szeretettel-
jes karácsonyi ünnepeket és békés, boldog új évet!

Hírös Hulladékgazdálkodási Kft.

További információ:
e-mail: cegled@hiroshulladek.hu

tel.: 53/707-061
honlap: www.hiroshulladek.hu

 Szelektíven Nagykátán

Decemberben megindul a  
csatornahálózat közbeszerzési eljárása

A már megindult ellenőrző mérnök – tervellenőr, illetve 
a szennyvíztisztító telepek és komposztáló telep építésére 
irányuló közbeszerzési eljárások után végre megindulhat a 
csatornaépítésre vonatkozó közbeszerzési eljárás is. Hosszú-
ra nyúlt kétkörös minőségbiztosítás után a kedvezményezett 
Tápiómenti Területfejlesztési Társulás még decemberben 
meghirdeti a térségi szennyvízberuházás legnagyobb volu-
menű kivitelezési munkáját. A sikeres eljárás lebonyolítása 
után még 2012. első negyedévében sor kerülhet a szerződés-
kötésre és azt követően a lehető legrövidebb időn belül a kivi-
telezés megkezdésére.
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Nagykáta Városi Cigány  
Kisebbségi Önkormányzata

ezúton kíván minden nagykátai lakosnak boldog és békés 
karácsonyi ünnepeket!  

Erőben, egészségben gazdag új esztendőt!
A kisebbségi önkormányzat munkája kapcsán tájékoztat-

ni szeretném a lakosságot, hogy fő feladatunk a rászorultak 
segítése, a hátrányos megkülönböztetés visszaszorítása vala-
mint az érdekképviselet. Ezen túlmenően kapcsolatot tartunk 
a szomszédos települések kisebbségi önkormányzataival, 
kisebbséget érintő konferenciákon veszünk részt, valamint 
együttműködünk a rendőrséggel is. Sajnos, el kell ismernünk, 
hogy a polgármesterünkkel nem felhőtlen a kapcsolatunk. 
Anyagi lehetőségeink igen szűkösek, de támogattuk a Váci 
Mihály Általános Iskola sajátos nevelési igényű tanulóit, ré-
szükre korábban internet előfizetést biztosítottunk, amihez 
számítógépet és nyomtatót is adtunk. Anyagi okok miatt az 
előfizetést idén nyáron megszüntettük. Ezen felül iskolai ki-
rándulást is támogattunk a sajátos nevelési igényű tanulók 
részére. A polgármester urat megdicsérve Kocsi János végre 
mégis méltó körülményeket biztosított a hátrányos helyze-
tű diákoknak a tanuláshoz, amikor a volt ÉMÁSZ-épületet 
megvásárolta és felújította erre a célra az önkormányzat.

Az idei évben is sor kerül mikuláscsomag-osztásra, me-
lyet Nagykáta Város Önkormányzata képviselő-testülete 
anyagi támogatása nélkül nem valósíthatnánk meg, melyet 
szintén köszönünk.

Csikós Sándor elnök

Kocsi János polgármester úr több alkalommal támogatta a 
nagykátai lakosságot, köztük a romákat is. a segítségnyújtás 
keretében ruhaosztás, élelmiszercsomag-osztás s más egyéb 
támogatások biztosításával segítette a hátrányos helyzetű 
nagykátai családok életét.

Szerkesztőség

A fekete zongora                    
„a hangok ömlenek a zongorából, 
mint illatos teából száll a gőz. 
lassan simítja arcomat a mámor 
És bennem most száz élet kergetőz.”

részlet József attila: 
 Távol zongora mellett c. verséből

Ez a költői kép elevenedhet meg hamarosan a Művelődé-
si Ház színpadán, ugyanis megérkezett az új fekete zongora! 
Történt ez pedig a nagy zongoravirtuóz, zeneszerző, ünne-
pelt világsztár, magyar világpolgár, keresztény gondolkodó 
és zenepedagógus Liszt Ferenc születésének 200. évfordulója 
tiszteletére. Nagykáta Város Önkormányzatának  köszönhe-
tően sok zenetanuló, iskolai szereplő, koncertező zenész és a 
zeneértő hallgatóság örülhet ennek. Régóta vártunk már egy 
városi ünnepekhez méltó hangszerre! A közeljövőben koncert 
keretében fogjuk felavatni, ahol felcsendülhetnek akár másik 
nagy költőnk, Ady Endre érzetei is:

„Fejem zúgása, szemem könnye, 
Tornázó vágyaim tora 
ez mind, mind: ez a zongora. 
boros, bolond szivemnek vére 
Kiömlik az ő ütemére. 
ez a fekete zongora.”

lakatos Ági

Házasságkötés ideje Házasságot kötöttek

2011.11.25. Tóth Sándor-Lendvai Gáborné

Viselt név Szül. dátuma Anyja neve

Pintácsi Liza 2011.09.28. Rigó Szilvia

Kiripolszki Bence 2011.10.28. Kaszás Laura

Czakó Izabella 2011.11.12. Balogh Ildikó

Ozsváth Zsófia 2011.11.16. Juhász Melinda

Kolompár Tifani 
Amanda

2011.11.19. Rafael Renáta Erika

Kiss Balázs Marcel 2011.11.22. Süli Bernadett

Név Lakcím Elhalálozás

Hajzer András,51 év Jászapáti, Táncsics M. u. 27. 2011.10.27.

Sas László, 54 év Farmos, Széchenyi út. 12. 2011.11.13.

Sztanics László, 52 év Nagykáta, Hársfa u. 17. 2011.11.12.

Stégner Lajosné, 82 év
Sz. Horváth Rozália

Nagykáta, Rózsa F. U. 18/A. 2011.11.04.

Lengyel László, 48 év Nagykáta, Gólya u.14. 2011.11.08.

Dézsányi Pál, 82 év Nagykáta, István király u. 136. 2011.11.25.

Lengyel Menyhért, 81 év Nagykáta, Alkotás u. 23. 2011.12.06.

Fehér Istvánné, 76 év
Sz. Simon Mária

Nagykáta, Zárda u. 27. 2011.12.06.

Együtt a régi és az új művészeti vezető

a Vámos László az új művészeti vezető és felesége
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PIROTECHNIKAI TERMÉKEK  
ÉV VÉGI HASzNÁLATA

 A polgári célú pirotechnikai tevékenységeket a 
173/2011.(VIII.24.) Korm. rendelet szabályozza. A Kormány-
rendelet 2011. szeptember 1-jétől hatályos. 

 Megyénk rendőrkapitányságainak munkatársai az ünnepi 
időszakban a pirotechnikai termékek forgalmazását, birtoklá-
sát és felhasználását  fokozottan ellenőrzik. 

Felhívjuk az állampolgárok figyelmét, hogy az 1. osztályba 
tartozó pirotechnikai termékeket a 14. életévüket betöltött sze-
mélyek, a 2. osztályba tartozó pirotechnikai termékeket pedig 
a 16. életévüket betöltött személyek egész évben engedély nél-
kül, viszont a 3. osztályba tartozó tűzijátékot kizárólag nagy-
korú személyek, december 28 – 31. közötti időszakban enge-
dély nélkül vásárolhatnak, birtokolhatnak. Az 1. és 2. osztályú 
pirotechnikai terméket 1 kg nettó tömegig, a 3. osztályú piro-
technikai terméket 3 kg nettó hatóanyag-tartalomig tárolhat-
nak egy időben összesen.  

A 3. osztályú termékeket kizárólag december 3l-én 18:00 
órától január 1-én 06:00 óráig használhatják fel. 

A fel nem használt termékeket január 5-ig a forgalmazó által 
megjelölt helyre vissza kell szállítani.

 Magánszemély petárdát továbbra sem használhat fel és 
nem is birtokolhat.  A szabálysértőkkel szemben az eljáráso-
kat a hatóság soron kívül lefolytatja. 

A rendőrség az ellenőrzések során a jogsértőkkel szemben 
szabálysértési eljárás indít, mely alapesetben 50 ezer forintig 
terjedő pénzbírsággal sújtható, az engedély nélküli pirotechni-
kai tevékenységet végző személyek részére akár 100 ezer forint 
pénzbírság is kiszabható. A pirotechnikai termék az eljárás so-
rán lefoglalásra kerül.

Kérjük, hogy a fenti termékeket az előírásoknak megfelelő-
en – a balesetek elkerülésének érdekében – fokozott óvatosság-
gal használják! 

Pest megyei rendőr-főkapitányság
Nagykátai Rendőrkapitányság 

Kék hírek
B.P. nagykátai lakos ellen nyomozást rendelt el a Nagyká-

tai Rendőrkapitányság  jogtalan behatolással szabálysértési 
értékre elkövetett lopás vétsége miatt, aki 2011.10.18-ra vir-
radóra egy nagykátai lakóház nyitott melléképületébe beha-
tolt és onnan eltulajdonított egy gázpalackot, melyet aztán 
értékesített. Nevezettet az eljárás során elfogták és bíróság 
elé állították. A Nagykátai Városi Bíróság gyorsított eljárás 
keretében 42 óra közmunkát és 2100 Ft erejéig vagyonel-
kobzás büntetést szabott ki az elkövető részére.

A nagykátai TESCO áruház feljelentése alapján K. Zs. 
nagykátai lakos ellen eljárás indult dolog elleni erőszakkal 
szabálysértési értékre elkövetett lopás vétsége miatt.

Nevezett 2011.10.28-án a nagykátai TESCO áruházban 4 
rúd szalámit valamint energia italt tulajdonított el. A kas-
szától való távozásakor az áruház biztonsági szolgálatának 
személyzete a nevezettet feltartóztatta és a biztonsági irodá-
ba kísérte, aki ezután a lopás vétségét önként beismerte, és 
az eltulajdonított árukat átadta.

K.ZS. részére a Nagykátai Városi Bíróság 120 óra köz-
munka büntetést szabott ki.

Nagykáta rk.

Ajánlások az uzsorabűncselek-
mények megelőzése érdekében

Megéri? Ebben a kérdésben, mind az áldozat, mind az el-
követő is érintett lehet!  2011. november 1.-vel lépett hatályba 
2011. évi CXXXIV. törvény az uzsorával összefüggő egyes 
törvények mosósításáról.

1. § (1) A Büntető Törvénykönyvről szóló 1978. 
évi IV. törvény (a továbbiakban: Btk.) 330/A. § (1) és 
(2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
„ (1) Aki más rászorult helyzetét kihasználva olyan külö-
nösen aránytalan mértékű ellenszolgáltatást tartalmazó 
megállapodást köt, amely alkalmas arra, hogy annak teljesí-
tése a megállapodás kötelezettjét, a megállapodás kötelezett-
jének a vele közös háztartásban élő hozzátartozóját, illetve 
a megállapodás kötelezettje által – jogszabályon, bírósági 
határozaton, hatósági határozaton vagy szerződésen alapu-
ló tartási kötelezettség alapján – eltartott személyt súlyos 
vagy további súlyos nélkülözésnek tegye ki, bűntettet követ 
el, és három évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő. 
(2) A büntetés öt évig terjedő szabadságvesztés, ha az uzso-
rabűncselekményt

a) bűnszövetségben,
b) üzletszerűen követik el.”

(2) A Btk. 330/A. §-a a következő (4) bekezdéssel egészül ki:
„(4) Korlátlanul enyhíthető annak a büntetése, aki az uzso-

rabűncselekményt, mielőtt az a hatóság tudomására jutott vol-
na, a hatóságnak bejelenti és az elkövetés körülményeit feltárja.” 
2. § A Polgári Törvénykönyv hatálybalépéséről és végrehajtá-
sáról szóló 1960. évi 11. törvényerejű rendelet 36/A. §-a helyébe 
a következő rendelkezés lép:

„36/A. § Az ügyész
a) a semmis szerződéssel a közérdekben okozott sérelem 

megszüntetése érdekében, továbbá
b) uzsorás szerződés esetén
a szerződés semmisségének megállapítása és az érvénytelen-

ség jogkövetkezményeinek alkalmazása iránt keresetet indít-
hat.”

3. § Ez a törvény a kihirdetést követő nyolcadik napon lép 
hatályba.

 
Ajánlások a megelőzés érdekében: 

Uzsorakölcsön helyett válassza a pénzintézetek által nyúj-
tott hiteleket, mivel ezek futamideje, illetve kamata előre meg-
határozott és biztonságos.

Ha nehéz anyagi helyzetben van elsőként családjától, roko-
naitól, barátaitól kérjen segítséget és ne az uzsorástól!

Pénzügyi problémáinak megoldásában segítséget nyújthat-
nak a szociális ellátórendszer tagjai.

Mielőtt szerződést írna alá, alaposan olvassa el és ne hagyja 
ki az apró betűs részt sem.

Ha kételkedik döntése helyességében, és annak következmé-
nyeivel nincs tisztában, kérjen segítséget.

Ha bármilyen szenvedélybetegséggel küzd (játékszenvedély, 
alkohol, stb.) forduljon szakemberhez, mert ezek mindegyike 
jelentős pénzkiadással járhat!

 Ha információval rendelkezik, vagy veszélyben érzi ma-
gát, forduljon bizalommal a Rendőrséghez! 

Pest Megyei rendőr-főkapitányság 
Bűnmegelőzési Osztály 
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A diszkó baleseteket okozók és – legtöbb esetben 
– ennek elszenvedői is a fiatalok. A balesetek – általá-
ban - hétvégeken, a késő éjjeli vagy kora hajnali órák-
ban következnek be. A szerencsétlenségek 
leggyakrabban a szórakozóhelyek 
közelében, onnan távozóban, 
többnyire lakott területen 
kívül történnek.

Az előidéző okok kö-
zött a vezetői rutin hi-
ánya mellett a relatív 
és abszolút gyorshaj-
tás is gyakran fellel-
hető, mint ahogyan a 
virtuskodás, a vezető 
saját képességeinek 
és gépjárműve műszaki 
adottságának túlértékelése, 
de az alkoholos befolyásoltság 
és az élénkítő szerek is előidézhetik 
a tragédiákat.

 A jelenség nem tipikusan magyar és nem is új keletű. 
Mintegy negyed százada ismert, és azóta foglalkoztatja 
a szakembereket, hogyan kellene hatékonyan fellépni 
ellene, hogyan lehetne a fiatalokat ráébreszteni, milyen 
veszélyekkel jár valójában a megfelelő közlekedési ma-
gatartás figyelmen kívül hagyása.

A legtöbb baleset a szórakozóhelyekről történő tá-
vozás után, vagy – igen gyakran – két szórakozóhely 
közötti közlekedés során történik. A diszkókban vér-
pezsdítően hat az emberi szervezetre a zene, melynek 
dinamikája erősebb az átlagosnál és a megszokottnál. A 
különböző fény- és hangeffektusokkal úgynevezett fel-
spanolt, felpörgetett állapot idézhető elő. Alkohol vagy 
kábítószer fogyasztása nélkül is huzamosabb időbe te-
lik, amíg – a buli végén – a szervezet visszaáll normális 
rezonanciájára.

Számos baleset történik hétvégeken olyan körül-
mények között, amelyek első pillanatra megmagya-
rázhatatlanok. Az utólagos szakértői véleményekből 
nemegyszer kiderül, hogy kisebb útkanyarulatokban, 
a megengedett sebesség többszörösével száguldó autó 
vezetője elveszti uralmát járműve fölött, az útpályáról 
lesodródva az autó - utasaival együtt - az útszéli fáknak, 
villanyoszlopnak vagy egyéb tárgynak csapódik.

A gyorshajtás egyik oka lehet a korábban már em-
lített felspanolt, túlpörgetett állapot csakúgy, mint az 
utasok „beszólása”, amely arra készteti a sofőrt, hogy a 
biztonságos sebességet túllépve száguldjon az egyébként 
veszélytelennek tűnő útszakaszon. Ilyenkor elég egy sö-
tétben felbukkanó gyalogos vagy az úttesten keresztül-

futó állat, és a nem megfelelő reakció eredményeként 
bekövetkezik a baleset. Ugyancsak balesetet előidéző 
körülmények között tartják számon a hangosan dübör-

gő zenét, amely az érzékszervek tompulásá-
hoz, a reakcióidő megnövekedésé-

hez vezethet. Ezt fokozhatja az 
utasok féktelen jókedvéből 

adódó, éneklésnek alig 
nevezhető üvöltözés és 

egymás ugratása, a 
vezetés közvetett és 
direkt zavarása.

A legtöbb magyar 
fiatal még ma sem 

rendelkezik saját au-
tóval, ezért hétvégeken 

szüleik, hozzátartozó-
ik gépkocsijával indulnak 

szórakozni. 
Friss jogosítvánnyal, kellő ta-

pasztalat hiányában szinte csak sötétben, 
korlátozott látási viszonyok között vezetnek, ami még 
egy tapasztalt, rutinos sofőrnek sem átlagos feladat. 
Ősztől tavaszig ehhez párosulhat a csúszós úttest, a 
vízátfolyások, lefagyások, amelyek olyan kihívás elé 
állítják a fiatal vezetőt, amelyre nincs felkészülve. Ha 
mindezekhez még az alkohol, a drog vagy a fékevesztett 
társaság „súlyosbító” körülményként párosul, szinte el-
kerülhetetlen a baleset, a tragédia.

Legtöbben forgalmi helyzetben haladó járművel üt-
köztek, míg a második leggyakoribb esetben álló jár-
műnek, szilárd tárgynak csapódtak. Ezt követi a pálya-
elhagyás, valamint a felborulás.

A fő okok között – a 24 év alattiak esetében – az it-
tasságon kívül, a sebesség nem megfelelő alkalmazása 
szerepel, melyet az irányváltoztatás, haladás és kanya-
rodás szabályainak be nem tartása követ. Hasonlóan 
nagy százalékban szerepel a baleseti okok között az elő-
zés szabályainak megsértése.

A legveszélyesebb időszakok a hétvége éjjelei – pén-
tekről szombatra illetve szombatról vasárnapra virra-
dóan –, amikor megtriplázódik a balesetek száma a hét 
egyéb napjai hasonló időszakához képest. Az adatok 
ismeretében ez azt jelenti, hogy – a diszkó balesetek 
szempontjából e két napot kiemelten vizsgálva – min-
den hétvégén öten haltak meg közlekedési balesetben, s 
ezek meghatározó hányada 24 év alatti fiatal.

Hazánkban a gépjárművek jelentős része családi 
autó, ezért a szülőknek úgy is van szerepük a hétvégi 
balesetek megelőzésében, ha csak feltételekkel engedik 
át a vezetést.

A DISzKÓ BALESETEK MEGELŐzÉSÉRŐL
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Laura
(avagy egy Édesanya dicsérete)

A Rivoli Veroneze városát egy központi fekvésű, alacsonyabb 
hegyen épült erőd uralja. Még valaha épült az osztrák uralom 
határát jelezvén. Az egykoron osztrák terület – Dél-Tirol – ma 
már az olaszoké. Itt a meredek hegyoldalak lábainál egy szűk 
völgyben rohan távoli célja – az Adriai tenger – felé a F. Addige 
folyócska. A fodrozva tovasurranó vizében nézegetheti magát 
a közút, az autópálya és a vasút is. 

Ebben a városban is fényezhettük a magyarok jó hírét. 
Miután végigparádézva a város utcáin felkaptattunk az erő-
dítmény udvarára, itt tovább folytatódtak az ünnepi pilla-
natok.

A menetben már velünk jött a veronai tiszteletbeli magyar 
konzul, kivel tulajdonképpen földik lennénk, hiszen a gyökerei 
jászberényi eredetűek. Útközben már említette, hogy bemutat-
ja nekem Laurát. Sokat nem kellett várnom ez eseményre, mert 
minden ünnepség egyszer véget ér. Nem telt el sok idő, azt lá-
tom, hogy Sándor barátunk kézen fogva vezeti felénk a leány-
kát. Bemutatkoztunk egymásnak. Megvallom a családnevét 
nem jegyeztem meg, kacifántos volt a megszokotthoz képest, 
de a keresztneve most is a fülembe cseng. Túl nagy bizalmat 
nem gerjeszthettem, mert eleinte Sándor biztonságot ígérő lá-
bai mögé bújt Laura. De eszembe jutott – megnyerendő a hölgy 
bizalma –, hogy van pár szép jelvény a zsebemben. Nosza, fel-
tűztem egyet a pulóverjére. Mit ne mondjak, csodát tettem! In-
nentől kezdve barátok lettünk. Beszélgettünk sok mindenről. 
Az éveinek számát nem mertem egyenest megkérdezni, höl-
gyeknél ezt nem ildomos firtatni. De fondorlatos módon odáig 
eljutottam, hogy iskolás táskája még nincs.

Ám a teendők hamar elszakítottak egymástól, mindegyi-
kőnk ment a maga útján. Nekem a csapat dolgai után kellett 
látnom, Laura Sándor oldalán eltűnt valamerre.

A sors a sportcsarnokban újból összehozott bennünket a 
díszebéden. Honnan, honnan nem, egyszercsak ott ült mellet-
tem. Ugye néha a barátságot meg kell erősíteni, így még egy 
szép magyar katonajelvényt kapott tőlem. A barátság már teljes 
volt, megsimított kis kezével és a fejecskéjét is hozzám hajtotta. 
Vidám társalgás alakult ki közöttünk, mígnem eszembe jutott, 
hogy megénekeltetem. Tudakoltam, hogy elénekli e nekem a 
„csigabiga gyere ki …”-t. Szép mosoly volt a válasz. Na de azt 
már csak tudod, hogy „csíp – csíp csóka vak varjúcska …, ér-
deklődtem. A mosolya most sem szűnt meg, szép szemeit rám 
függesztve. De ami ezután következett arra nem számítottam, 
itt mélyen bent Olaszországban. Egy gesztenye szemű kislány-

A nagykátai Tóth Helga harmadik nemzetközi megmé-
rettetésére utazott Wroclawba. Az U22-es EB előtt meg-
nyerte a Dán Nyílt Bajnokságot és az EB előtt egy hét-
tel a horvátországi Samoborban kemény küzdelmekkel 
vívta ki  elsőséget. Ennek nyomai láthatóak voltak rajta, 
és épp ezért ez a verseny különösen nehéznek ígérkezett.   
Helga  mint  címvédő az első körben kiemeltként előnyerő 
volt, a második körben a hazai  lengyel versenyzővel kezdett. 
A lengyel lány nem bírta sokáig Helga ponterős ütéseit, és alig 
két perc alatt kénytelen volt feladni a küzdelmet. A követke-
ző ellenfele egy rendkívül kellemetlen stílusú litván lány volt, 
akit hat perc után sikerült legyőznie Helgának, aki végig erő-
teljesebb és technikásabb volt ellenfelénél. A döntőben mint-

tól – ki itt született Veronában, olasz az édesapja, magyar az 
anyukája, olaszok a pajtásai és nem mellesleg kitűnően beszé-
li szép nyelvünket – az a dal jön ki meggypiros ajkain, hogy 
„Kossuth lajos azt üzente …”, amit végig énekelt.

A pillanat nagyszerűsége folytán meg sem tudtam szólalni, 
szó helyett boldogan átöleltem a picinyke magyar leánykát.

Káplár Béla

U22-es EB  
20 ország részvételével

Lengyelország, Wroclaw – 2011-12.03.

ha ennek a litván lánynak a másolatát kapta volna Helga.  A 
sérülések egyre jobban előjöttek az egy héttel korábbi verseny 
miatt, és abban a küzdő stílusban, amelybe  a bírók és az el-
lenfél Helgát kényszerítették,   láthatóan még több sérülést 

folyt. a 11. oldalon
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EMVA támogatás segítségével
korszerűsítette gabonaszárítóját a Nagykátai Szövetkezet

A beruházás keretén belül 2011.második felében a régi, elavult olajfűtésű szárítótorony lebontásra került, helyére új, 
gázfűtéses energiatakarékos működésű STELA MDB-TN-SU 1/8 tipusú berendezés épült. A tisztítási-szárítási folyamat 
zárttá tételével a technológia megfelel a szigorú európai környezetvédelmi előírásoknak. Az új szárító kapacitása lehe-
tővé teszi, hogy a szövetkezet saját terményeinek szárításán, tisztításán túl a környék gazdálkodóinak is szolgáltatást 
nyújtson.

Bővebb információ:
Nagykátai Szövetkezet 2760 Nagykáta, Perczel Mór u. 136.

Telefon: 06(29)440-124, E-mail: nkaszovet@monornet.hu

A projekt az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap
társasfinanszírozásával valósult meg.

szenvedett. Helga felül  kerekedett ellenfelén, de a bírók ezt 
kevésnek találták.  Így ezüstéremmel zárta a Wroclawi EB-t.  
A versenyre négy nagykátai utazott: Mező Lili és Pásztor Dani 
kisérték el Helgát sensei Agócs Tibor mellett. 

„Sajnos szakmailag nem a legjobb véleményem van a wrocla-
wi eb-ről, hiszen egy másik sportágban méretett meg Helga ezen 
a versenyen. amit a bírók ezúttal megengedtek, az közelebb van 
a judóhoz vagy a birkózáshoz, de a karate mozgásanyagához 
nem sok köze volt. Helga rendkívül nagy szívvel és akarattal vé-
gigcsinálta a versenyt. Ha figyelembe vesszük azt, hogy milyen 

versenyen volt egy héttel ezelőtt, különösen nagy teljesítményt 
nyújtott Helga. ezzel befejeződött számára a 2011-es év, amely-
ben rengeteg szakmai újítást is beemeltünk a felkészítésébe. a 
TrX rendszere valamint a tudományos sportorvosi háttér - úgy 
gondolom az eredmények tükrében - nagyon jól támogatta a fel-
készülésünket.” sensei agócs Tibor

a versenyeinkre történő felkészülést, az utazást és a kint tartóz-
kodást támogatta: Nagykáta Város Önkormányzata,  böszörményi 
János „karatés apuka”, Kovács Viktor vállalkozó - manufaktúra 
Építőipari Vállalkozás, agócs Péter vállalkozó - agatherm bt.

folyt. a 10. oldalról
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